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Vereniging Vrienden van heet Hannemahuis: terugblik op 2023

De vereniging
De Vereniging van Vrienden van het Hannemahuis heeft, naast het bevorderen van kennis over Harlingen en ondersteuning van de collectie, ook als doel de belangstelling voor het museum en de wisselende tentoonstellingen en activiteiten te vergroten. Dit wordt mede mogelijk gemaakt door het geven van financiële ondersteuning bij nieuwe aankopen. Ook wordt financiële steun gegeven bij de organisatie van publieksgerichte activiteiten van het museum.
Eind 2023 telde de Vereniging 452 leden. In 2023 mochten 50 nieuwe leden welkom worden geheten. We hebben door overlijden en opzegging afscheid genomen  van 20 vrienden.
Bestuur
Eind 2023 bestond het bestuur uit de volgende personen;
Marga Funk – voorzitter
Joris Hengeveld – penningmeester
Francien Nagel – secretaris
Frank Petersen – lid
Andrea de Haan- lid
Ageeth Tichgelaar – nieuw lid
Tineke Geertsma-van der Werf – lid
Frank Petersen heeft aangegeven het bestuur te moeten verlaten, vanwege drukke werkzaamheden. Voor zijn plek in het bestuur is een vacature  ontstaan.
Als vertegenwoordiger vanuit de bestuurscommissie is Cor Bolman als adviseur toegetreden tot het bestuur. Hij is de opvolger van Herman van der Made, die na vele jaren van trouwe dienst afscheid heeft genomen.
Het bestuur van de Vrienden vergaderde dit jaar 5 keer, daarnaast was er geregeld overleg via app, telefoon, in petit comité of via de mail. Ook vond het jaarlijkse overleg met de bestuurscommissie plaats.

Activiteiten
We kunnen wel zeggen dat het een bruisend jaar was!                                                                  De eerste activiteit voor de leden was de jaarvergadering in het voorjaar. Anneke Visser en Willem Visser hielden tijdens deze bijeenkomst een geanimeerde lezing over het project ‘Strukelstienen’ in Harlingen.
Op een zondagmiddag in april werd een muzikale middag verzorgd in het museum. Trio Plamare wist de collectie van het Hannemahuis te omlijsten met prachtige klassieke klanken.
De Engels Tuin vormde opnieuw het decor voor een drukbezochte Koningsdag. Samen met de Vereniging Oud Harlingen werd een stand bemand. Te midden van alle stands van Rotary Harlingen en onder redelijke weersomstandigheden wisten veel mensen de weg te vinden naar de kraam van de Vrienden om daar uitgenodigd te worden voor een speurtocht en prijsvraag.
Tijdens de openingen van de tentoonstellingen Match en Hete Vuren waren de leden van de Vrienden aanwezig. Er werd een thema-avond rond Hete Vuren gepland .  De belangstelling was dermate groot dat er twee avonden werden ingepland. Hugo ter Avest wist de bezoekers te boeien met een presentatie van de diverse schilderijen.
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De tuin van het Hannemahuis werd in de sfeer van Hete Vuren gebracht.
De geplande Meets-avond, ontstaan in 2022, werd doorgeschoven naar februari 2024. Op deze avond nodigen de Vrienden bewoners van Harlingen uit voor een laagdrempelige ontmoetingsavond tussen bewoners van twee straten en het museum. Insteek is ontmoeting met het museum door middel van een presentatie van de naamgever van de betreffende straten. De komende avond in 2024 zal een ontmoeting tussen bewoners van de Rein Miedema- en de Jacob Backerstraat zijn.
Financiën
Het legaat uit 2020 is eind 2021 en begin 2022 tot uitkering gekomen. Een van de voorwaarden in het testament was dat het vermogen gedurende 10 jaar in stand moet worden gehouden. Binnen die 10 jaar mag de opbrengst uit beleggingen worden besteed, passend bij de doelstellingen van de Verenigen Vrienden van het Hannemahuis. De ledenvergadering heeft in de vergadering van 30 maart 2022 ingestemd met de voorgestelde beleggingen. In de loop van 2022 is het volledige bedrag van het legaat in het fonds ‘Glastra van Loon-Bruinsma (van Liauckema) Historie en Kultuur’ gestort.
De Vrienden hebben bijgedragen aan het mogelijk maken van de tentoonstellingen Match, Hete Vuren en er is een bedrag vrijgemaakt voor het boek van Dirk Zeilmaker over Wapenborden. Er is een bijdrage gedaan bij de aanschaf van werk van Bauer.
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